



СТАНОВИЩЕ

от Проф. Д-р Стоян Георгиев Миланов, д.м., по конкурсна процедура за заемане на академичната длъжност „доцент“ към Катедра по анестезиология, спешна и интензивна медицина при Медицински факултет, Медицински университет - Пловдив, обявена в Държавен вестник- брой 56/16.07.2019 г., с единствен кандидат гл. ас.д-р Георги Ангелов Павлов, д.м.

д-р Георги Ангелов Павлов е роден на 03.08.1978 г. През 2002 г. завършва медицина във МУ-Пловдив. Придобива специалност по Анестезиология и интензивно лечение през 2012 г. Има присъдена образователна и научна степен „доктор“. Професионалното му развитие започва като лекар в МБАЛ „Д-Братан Шукеров“ – гр. Смолян през 2002 г. От 2007 г. работи в КАИЛ на УМБАЛ „Св. Георги“ – Пловдив. От 2014 г. заема длъжността асистент, а от 2015 г. – главен асистент в КАСИМ, медицински факултет към МУ – Пловдив. Д-р Георги Павлов е член на Българските дружества на анестезиолозите, по парентерално и ентерално хранене, на Европейските дружества на анестезиолозите и парентерално и ентерално хранене.

Научна дейност и научна активност

За конкурса, д-р Георги Ангелов Павлов представя 68 научни труда, от които на рецензия подлежат 64, като 13 от тях представляват публикации в научни издания, реферирани и индексирани в световноизвестни бази данни с научна информация, 11 от тях са научни публикации в нереферирани списания с научно рецензиране, 1 от тях е монография, 7 от тях са публикации в сборници, учебни помагала, глави от книги или колективни монографии, а останалите 32 са научни съобщения от чуждестранни форуми и резюмета, публикувани в международни списания и сборници. Представена е справка за 19 цитирания на общо 5 от научните трудове. Д-р Георги Павлов е самостоятелен или първи автор в 10 от публикациите. Приемам, че общия сбор точки на кандидата по националните минимални наукометрични изисквания е 952.5. Д-р Георги Павлов има участие в общо 5 национални и европейски проекта.

Учебно-преподавателска дейност

Д-р Георги Павлов е преподавател в КАСИМ в МУ-Пловдив със значителна учебна аудиторна и извънаудиторна натовареност за последните 3 години.

Научните тези, разработвани от д-р Георги Павлов, могат да бъдат синтезирани в следните две основни направления:

1. Приноси с научно-практическа и научно-теоретична стойност в областта на хранително и метаболитно подпомагане при септични и критично болни, сепсис и септичен шок, тежка придобита в обществото пневмония, нозокомиални инфекции в интензивното отделение, биомаркери при тежка мозъчна увреда, остра и хронична болка, анестезия и усложнения в периперативния период.
2. Приноси с учебна и научно-методична стойност: създадена е методологична обосновка и въвеждане на обучение по Спешна медицина на студенти по медицина от 5-ти и 6-ти курс на обучение с разработване и изнасяне на лекционен курс и практически упражнения.

Считам, че представената научна продукция на д-р д-р Георги Ангелов Павлов е достатъчна по обем и отговаря на изискванията за съвкупността от критерии и показатели за заемане на академичната длъжност „доцент“, съгласно ЗРАСРБ, Правилника за неговото прилагане и Регламента за заемане на длъжността „доцент“ в Правилника за устройството и дейността на МУ-Пловдив.

Изхождайки от посоченото до тук, изразявам моята положителна оценка и становище, и предлагам на почитаемото жури да гласува положително за заемане на академичната длъжност „Доцент“ по научната специалност „Анестезиология и интензивно лечение“ за нуждите на Катедра по анестезиология, спешна и интензивна медицина при Медицински факултет на МУ-Пловдив от д-р Георги Ангелов Павлов.

София
07.12.2019г.

Проф. Д-р Ст. Миланов, д.м.

